



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц органов местного самоуправления

В сентябре текущего года в районах областного центра был прекращен вывоз твердых бытовых отходов с контейнерных площадок, чем были нарушены конституционные права граждан на благоприятную окружающую среду.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

В рамках расследования уголовного дела будет дана уголовно правовая оценка действиям должностных лиц органов местного самоуправления, в чьи должностные обязанности входит обеспечение бесперебойной работы по утилизации ТБО (твердых бытовых отходов).

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.09.2018

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1258649>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
